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Соціологія особистості –  розділ соціології, який вивчає 
особистість в її соціальних відносинах у суспільстві. Це соціологічна 
теорія, предметом дослідження якої є особа як об’єкт і суб’єкт 
соціальних відносин на рівні її зв’язків з соціальними спільнотами. У 
соціології відрізняють декілька різних термінів, що стосуються 
людської особи, але відокремлюють різні її боки, різні характеристики. 

Незважаючи на багатоманітність соціологічних підходів до 
вивчення людини-і стоти соціальної, існує більш-менш усталена 
сукупність проблем, які виступають предметом дослідження соціології 
особистості. До них, передусім, належить проблема виділення 
основних характерних рис особистості. 

У соціології досліджується людина соціальна – особистість, яка 
без суспільств а не існує і не може виникнути. 

Однією з найв ажливіших проблем соціологічного аналізу є 
проблема соціальної типології особистості. Соціальний тип 
особистості - це продукт складного переплетення історико-культурних 
і соціально-економічних умов життєдіяльності людини, сукупність 
повторюваних якостей і властивостей людини як істоти соціальної. 
Проблема виділення соціальних типів особистості зумовлена тим, що 
соціологія має справу не з одиничним, а масовидним, багатоманітним і 
намагається розкрити в особистості суттєве і типове. 

Завдяки соціалізації людина залучається до суспільства шляхом 
засвоєння мови певної соціальної спільноти, відповідних способів 
мислення, властивих даній культурі, форм раціональності і чуттєвості, 
прийняття норм, цінностей, традицій, звичаїв, взірців поведінки. 

Отже, соціальне, що є в людині і що робить її особистістю, є 
саме тим чинником, який відрізняє цю істоту від тварини, піднімає її 
на вищий щабель у тваринному світі. Але кожна людина має як 
соціальні, так і біологічні характеристики. Людина – біосоціальна 
істота, і це завжди уск-ладнюв ало процес вивчення її поведінки, 
завжди ставило і ставить зараз безліч проблем, які не так вже й просто 
вирішити. 

 
 
 


